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STATISTICKA ANALYZA DAT P8
2007-11-19
Priklad:
Pocet pracovnikil Primérnd mzda q p
2005 2006 2005 2006 — | 4,4, — P1— Do Podo P14,
9 qQ Do P 9 Po
Provoz A 24 18 15420 16840 | 0,75 -6 1,092 1420 370080 303120
Provoz B 35 42 16280 16200 1,2 7 0,995 -80 569800 680400
Provoz C 48 46 17520 17870 | 0,96 -2 1,019 350 840960 822020
Celkem 107 106 1780840 | 1805540

D Pody = 1780840 " pig, =1805540
2. Pody =1767240 3" pig, = 1828920

v' Zména primérné mzdy v podniku celkem?

2P 1805540
29 _ 106 _1703339 o
S pod, 1780840 1664336
Sy 107
0

A =17033,39-16643,36 = 390,03K¢

v Jak se na této zméné podilena zména primérné mzdy v jednotlivych provozovnach?

z P4,
2.4 1703339 _ , A =3613K¢
D pog,  16672,07
Z q
Z P,
2.4 _ 1709271 1,026 A = 449,3K¢
> pog, 1664336
Z 9
v" Vliv zmény poctu pracovniki v jednotlivych provozovnach?
Z Pq,
2.0 1703339 oo A =—5932K¢
> pg, 1709271
Z 9
Z Podi
24 1667207 1,0017 A =28,71K¢

> pog, 1664336
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v' Rozklad indexu:

zp1‘I1 ZPKL Zpo% zpl‘h Zpl%
DI DX D X D X D .

ZPO‘IO Zpo% ZPO‘IO ZPOQO zpl‘h
Z‘JO qu Z‘JO ZQO qu

1,023 1,021 1,0017 1,269 0,996

Souhrnné indexy:
v Nestejnorodé ukazatele

v Index hodnotovy:

Zmeéna — vlivem prodaného mnozstvi, vlivem zmény ceny:

ch% zclql

Zco%

Zco% Zco% Zco%
/ \

Index Index
hodnotovy cenovy

Cenové indexy:

v" Index Paascheho: =—

v" Loweho index: Z
Zcoq
v' Fishertv index: \/zclql zclqo

zcoql zcoqo
ch ‘h""%
zco %"‘%

v' Edgerworth-Marshalliv index:

Index fyzického objemu:

v" Index Paascheho:

v Loweho index:

v Fisherﬁvindex:\/Z“Coql zcl%
zcoqo zcﬂo

Index
objemovy
(fyzického objemu)
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Priklad:
Prodané mnozstvi Cena
Kvéten | Cerven | Kvéten | Cerven | €1 A 49, A Cods cd ¢.ds ¢od,
Qo qQi Po P1 Co qo
A 100 125 5 4 0,8 | -1 | 1,25 ] 25 500 500 400 625
B 75 60 10 12 12 | +2 | 08 | -15 750 720 900 600
C 50 40 25 20 0,8 | -5 0,8 | -10 | 1250 | 800 | 1000 | 1000
z 2500 | 2020 | 2300 | 2225
5.
€y T4, Co(‘]o"'%) cl(%"“]l)
225 1125 900
135 1350 1620
90 2250 1800
4725 4320
v' Jak se zménila cena jednotlivych druhi zbozi? — 1.
v’ Jak se zménilo prodané mnozstvi jednotlivych druhti zbozi? — 2.
v' Zména celkovych trzeb? — 3.

264 _ 2020

D coqy 2500
A = —480K¢

v’ Jaky vliv na zménu trZzeb méla zména ceny jednotlivych druht zbozi? — 4.
dad 2020

D coq, 2225

Dcdy 2300

D coqy 2500

C
Fishertv index: \/Z 1 Z ‘9 _ =0,907 x 0,92 = 0,91

=0,808

= 0,907

Index Paascheho:

Index Laspeyrestv:

- Y

zcoql zcoqo
2.6
2.6 %

v' Jaky vliv na zménu trZzeb méla zména prodaného mnozstvi jednotlivych druhii zbozi? — 5.
dad 2020

D g, 2300

D.Cod) 2225

D coqy 2500

Fisherﬁvindex:\/zclq1 z Cod)
ch% Zco%

4320
4725

‘h""%
%"‘%

Edgerworth-Marshalltiv index: =0,914

=0,878

Index Paascheho:

Index Laspeyrestv:

- Y

=0,884




